Тесты Всемирная история

2 вариант
1.. В 1945 г. атомное оружие было в арсенале ...
A) Японии.
B) СССР.
C) Франции.
D) США.
E) Англии.
2. В 1946-1954 годах Вьетнам боролся против колонизации со стороны:
A) Англии.
B) Японии.
C) Франции.
D) Германии.
E) США.

3. В греческом театре было два главных представления:
A) Опера и балет.
B) трагедия и мелодрама.
C) Комедия и фарс.
D) Трагедия и комедия.
E) Драма и мелодрама.

4. В Египте единое государство появилось… тыс.лет до н.э
A) 3
B) 7
C) 5
D) 4
E) 1

5.В лабиринтах критского царя Миноса жило чудовище с туловищем человека и головой быка:
A) Циклоп.
B) Цербер.
C) Сатир.
D) Кентавр.
E) Минотавр.
6 В 1492г. Колумб открыл
А) Индию В) Австралию
С) Америк D) Африку
Е) Антарктиду
7. В первый месяц войны ожесточенное сопротивление фашистам оказали защитники:
A) Белостока.
B) Киева.
C) Москвы.
D) Брестской крепости.
E) Дома Павлова.
8. В период Великих географических открытий был открыт морской путь:
A) В Австралию
B) В Китай.
C) В Россию.
D) В Индию.
E) В Японию.
9. Во Франции, после революции 1870 Г. установилась:
A) Третья республика.
B) Четвертая республика.
C) Пятая республика.
D) Первая республика.
E) Вторая республика
10.Военно-политическая организация НАТО образовалось в:
A) 1949 г.
B) 1947 г.
C) 1948 г.
D) 1946 г.
E) 1950 г.
11.Воины 150-й стрелковой дивизии М.А. Егоров и М.В. Кантария прославились тем, что первыми:
A) Вынесли знамя полка из окружения.
B) Вошли в Берлин.
C) Закрыли грудью амбразуру.
D) Водрузили знамя Победы над рейхстагом.
E) Бросились под танк с гранатами

12. .Партия тори (консерваторы) в Англии – это партия

А) рабочих;

 В) чартистов 

С) крупной аристократии

D)  короля

Е) крестьян

13. Вторая мировая война началась:
A) 1 сентября 1939 г.
B) 30 августа 1935 г.
C) 22 июня 1941 г.
D) 31 августа 1937 г.
E) 28 июня 1931 г.
14. Главный бог в Древнем Египте:
A) Геб.
B) Анубис.
C) Осирис.
D) Амон-Ра.
E) Амон
15.Гонка ракетно-ядерных вооружений после Второй мировой войны явилась формой ...
A) Сотрудничества в области военной техники.
B) Соперничества между двумя сверхдержавами - СССР и США.
C) Боевых маневров.
D) Проявления научно-технического потенциала государств.
E) Проявления уровня производительности труда.
16. Священная книга мусульман:

А) Библия; 

В) Коран

 С) Авеста

D) Псалмы

Е) Анналы

17. . Автор знаменитого модернистского произведения 1915 г. "Черный квадрат":
A) К. Малевич.
B) П. Пикассо.
C) К. Моне.
D) Э. Мане.
E) Ф. Шаламов
18. "Щитовые деньги":
A) Общеанглийский налог для найма наемников в армии при Генрихе П.
B) Налог на церковь для содержания армии.
C) Деньги, выплачиваемые Англией французскому королю.
D) Вместо обязательного военного похода рыцари должны были платить Генриху П особый взнос.
E) Налог на крестьян на содержание армии.
19.. А.Никитин совершил путешествие в страну:
A) Филиппины.
B) Индию.
C) Австралию.
D) Китай.
E) Италию.

20. Абсолютное большинство населения во всех странах средневековья составляли:
A) Горожане
B) Фермеры
C) Крестьяне
D) Ремесленники
E) Скотоводы

21.22 апреля 1915г. германские войска у города Ипр применили:

А) отравляющие вещества; 

В) танки; 

С) ядерное оружие

D) пехоту

Е) гранаты

22.Английская королева Елизавета I Тюдор (1558-1603), защищая морские интересы Англии в борьбе с Испанией, опиралась:
A) На пиратов.
B) На территориальные уступки.
C) На Ост-Индийскую компанию.
D) На дипломатов.
E) На страны - союзницы

23. Богиня плодородия у народов Месопотамии.
A) Уа.
B) Иштар.
C) Шамаш.
D) Сина.
E) Гильгамеш

24. Булла это:
A) Отличительный знак одного из сословий Франции.
B) Техническое приспособление на мельнице.
C) Грамота о прощении грехов.
D) Сборник законов римского права.
E) Грамота, содержащая изданный императором закон или послание папы.

25.В 1480 году у реки Угра противостояли друг другу:
A) Русские войска против войска Литовского княжества.
B) Русские войска против войска Золотой Орды.
C) Русские войска против немецких рыцарей.
D) Русские войска против войска Казанского ханства.
E) Русские войска против войска Крымского ханства.
